



LÉLEKEMELŐ – ŐSZI HÍRLEVÉL

A NAGYBÖRZSÖNYI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍRLEVELE

2020/3. szám

*Ujjongjatok az Úr előtt az egész földön! Szolgáljatok az Úrnak örömmel,
vigadozva járuljatok színe elé!(Zsolt 100, 1-2)*

Nagybörzsönyi fácskák Napközis tábor beszámoló

Nagybörzsöny – Bár a helyzet bizonytalan volt a nyáron, augusztusra lehetőségünk nyílt mégis egy öt napos napközis tábort tartani Nagybörzsönyben.

Nagybörzsöny turisztikai település, így a karantén miatt sok gyülekezeti tagunknak csökkent vagy megszűnt ideiglenesen a bevételi forrása. Ezért különösen örültünk, hogy a Gyermek – és Ifjúsági Bizottság és a Nagybörzsönyi Evangélikus Egyházközség támogatásának köszönhetően ingyenessé tehattük a tábort. 15 gyermek vett részt a hét folyamán, akikkel együtt tanulhattunk, játszhattunk és túrázhattunk. A gyermekek széles korosztályának hirdettük meg a lehetőséget,

volt közöttük óvodás, alsós, felsős és konfirmandus korú. A hét vezérigéjének gyülekezetünk lelkésze, Barcsik Zoltán, a Jeremiás próféta könyvében található rövid mondatot választotta: „...olyan lesz, mint a víz mellé ültetett fa...” (Jer 17,8).

Ennek kapcsán fontosnak tartottuk hangsúlyozni, hogy az Istenben bízó ember kapaszkodót talál az Úrban, akár csak a fa gyökere a föld mélyében. általa válhat életünk gyümölcsözővé és belőle meríthetünk erőt az előttünk álló nehézségek elhordozására, és a tanév kezdetére. Az ige különösen illeszkedik a falunk természeti adottságaihoz, hisz azt egy kis patak szeli át, ami segítségével az erdő és községünk zöldellő fáiban gazdag. Ennek

következtében a napközis tábor áhítatainak központi témája a víz lett: vízzel kapcsolatos bibliai történeteket hallgathattak meg a gyermekek, melyeket a nap folyamán kis csoportokban dolgoztak fel. Öröm volt látni, ahogy nem csak a legnagyobbak, hanem a legkisebbek is megtalálják az üzenetet ezekben a történetekben. Az öt nap során ki is mozdultunk. Ellátogattunk a helyi állatsimogatóba, ahol lehetőségünk nyílt Noé bárkájának története kapcsán megismerni az ottani állatokat. Érdekes információkat tudtunk meg róluk és részt vehettünk azt ottani állatok gondozásában, etetésében is. A nagybörzsönyi kisvasúton együtt zötykölődtünk el Kisírtásra, megcsodáltuk az út menti patakot, sárban hagyott nyomokat és a gyönyörű növényzetet, majd ki-ki a maga képességeihez mérten kisebb vagy nagyobb kirándulás keretében tért vissza törzshelyünkre, így megismerkedtünk a Börzsöny

szépségével is. A hét végére a sok különböző korú gyermek egy csapattá vált, ami a búcsút sokak számára nehezzé tette. Elkészült táborunk zászlaja is a patak kék színében, erre a zászlóra pedig mindenki megalkotta azt, ami számára a legfontosabb volt a táborban, így felkerültek rá halak, állatok, és a szív a szeretet jeleként. Aki Nagybörzsönybe ellátogat, ki tudja, lehet, hogy megcsodálhatja ezeket a Reménység Házában! Zárásként részt vettünk a vasárnapi tanévnyitó istentiszteleten, amelyen áldásban részesültek a tanévet megkezdő gyermekek. Az áldás előtt boldogan énekelték el a táborban tanult énekeket a gyülekezetnek. Gyülekezetünkben több szülő, asszony a segítségünkre volt. Mindenki a maga lehetőségeihez mérten járult hozzá a tábor sikeréhez, ezért válhatott táborunk nemcsak a gyermekek számára, hanem az egész közösség számára áldássá.

Ezúton is köszönjük a szülők, gyülekezeti tagok, illetve a

Gyermek – és Ifjúsági Bizottság támogatását! Forrás: evangelikus.hu

ESEMÉNYNAPTÁR

Konfirmációi órák

2020. szeptember 6-tól újraindulnak a konfirmációi órák, az alkalmak a megszokott időben, vasárnap 9 órától kezdődnek a lelkészi hivatalban.

Templomszentelési emlék- ünnep és lelkész iktatás

2020. szeptember 26-án templomszentelési emlékünnepet és ünnepélyes lelkész iktatást tartunk gyülekezetünkben. Az iktatás szolgálatát Keczkó Pál esperes végzi, az ünnepi istentiszteleten szolgál Dr. Fabiny Tamás, az Északi Egyházkerület püspöke. Szeretettel várjuk a testvéreket erre a különleges alkalomra! Az istentisztelet délután 2 órakor kezdődik a nagybörzsönyi evangélikus templomban!

Konfirmáció, Reformáció

A vírushelyzet miatt, a püspöki tanács javaslatára, öszre halasztjuk a konfirmációi vizsgát és istentiszteletet, reformáció

ünnepére. A konfirmációi vizsgára 2020. október 30-án kerül sor délután 5 órakor a Reménység Házában. A konfirmációi istentiszteletet másnap, október 31-én, reformáció ünnepén, 10 órakor kezdődő istentiszteleten tartjuk meg! Szeretettel várjuk a Kedves testvéreket ezekre az alkalmakra is!

Temetői megemlékezés

November 1-jén, a hagyományoknak megfelelően, délután 4 órakor tartunk megemlékezést a nagybörzsönyi temetőben.

Adventi koszorú készítés

2020. november 27-én adventi koszorú készítést tartunk a Reménység Házában. Várjuk a családokat délután 5 órai kezdettel! További adventi alkalmainkról internetes oldalainkon, illetve következő hírlevelünkben értesülhetnek!

Ökumenikus istentisztelet Szobon

2020. november 29-én, advent első vasárnapján, ökumenikus istentiszteletet tartunk délután

3 órakor a szobi katolikus templomban.

Állandó alkalmainkról

Istentiszteleteink nagy része a megszokott módon kerül megtartásra, azonban 2020. szeptember 1-től a **letkési alkalmakat minden hónap 3. vasárnapján** tartjuk meg délután fél 2 órás kezdéssel. A hónap 4. vasárnapjára ifjúsági/gyermek istentiszteletet tervezünk, közvetlenül a 10 órás istentisztelet után.

A jelen helyzetben fennálló vírusvédelmi intézkedések miatt a szobi, százdí, ipolyszakállosi, vámosmikolai, illetve gyermek istentiszteleti **alkalmaink bizonytalanok.**

Friss információkért, kérem, kövessék honlapunkat, Facebook oldalunkat! A maszk hordása és a fertőtlenítés istentiszteleteinken kötelező! **Kérjük, lehetőség szerint hozzanak magukkal maszkot,** készletünk utánpótlás alatt!

Hittanórákat továbbra is iskolai keretek között tartunk.

Gyülekezetünk elérhetőségei:

Postacímünk:

2634 Nagybörzsöny, Kossuth Lajos utca 57.

Tel.: +36-20/824-9270

E-mail:

zoltan.barcsik@lutheran.hu

Honlapunk:

nagyborzsony.lutheran.hu

Gyülekezetünk bankszámlaszáma:

OTP 11740054-20112323-00000000

Hivatali idő:

Minden csütörtökön 9-12 óráig a Lelkészi Hivatalban. (Kossuth u. 57.) Hivatali időn kívül telefonon, e-mailben és/vagy személyesen is érdeklődhetnek. A változás jogát fenntartjuk az óvodai hittanoktatástól függően! Érkezés előtt telefonos bejelentkezés ajánlott, hogy a változásról értesülhessen **Megemlékezés és harangozás igényüket,** kérem, jelezzék telefonon a **+36-20/824-9270-es** telefonszámon.